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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 1 

E CINCO DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE ANGICOS. 2 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas 3 

e trinta e três minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência do 4 

Diretor do CMA, professor Samuel Oliveira de Azevedo, presentes as senhoras 5 

conselheiras e os senhores conselheiros Rafael da Costa Ferreira, Araken de 6 

Medeiros Santos, Sueldes de Araújo, Francisco Vieira de Oliveira, Joemia 7 

Leilane Gomes de Medeiros, Adriana Mara Guimarães de Farias, Marianna Cruz 8 

Campos Pontarolo, Klaus André de Sousa Medeiros, Elaine Luciana Sobral 9 

Dantas, Marcilene Vieira da Nóbrega, Alessandra Miranda Mendes Soares e 10 

Emerson Fábio de Araújo, totalizando treze presenças, atingindo, assim, o quórum 11 

regimental. Esta Primeira Reunião Extraordinária do Conselho do Centro 12 

Multidisciplinar de Angicos foi convocada pelo Diretor do Centro Multidisciplinar de 13 

Angicos, em conformidade com Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º. Ao 14 

iniciar a reunião, o presidente afirmou que recebeu a justificativa de ausência de Luís 15 

Henrique Gonçalves Costa, mas não haveria necessidade de aprovação neste 16 

conselho. Houve um pedido de justificativa de ausência da conselheira, Cintia Raquel 17 

Duarte de Freitas após a reunião, com a seguinte justificativa: Conselheiros e 18 

conselheiras, peço desculpas por minha ausência na reunião. Minha filha adoeceu e 19 

eu passei a madrugada em claro, acabei esquecendo da reunião. O professor Samuel 20 

Oliveira de Azevedo fez a leitura da pauta e colocou-a em discussão. Não houve 21 

discussões, então a pauta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 22 

Depois da aprovação da pauta desta reunião, deu-se início ao PRIMEIRO PONTO – 23 

Apreciação e deliberação de processo de afastamento pós-doutoral da professora Ana 24 

Aires. O professor Sueldes de Araújo apresentou o processo que trata o ponto e 25 

informou que as anuências que estavam faltando foram inseridas e ressaltou a 26 

importância de qualificação dos professores do Departamento de Ciências Humanas 27 

(DCH), onde todos os docentes são doutores. A conselheira Marianna Cruz Campos 28 
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Pontarolo fez um pedido para que a professora Luciana Torres Correia de Mello 29 

pudesse participar desta reunião com o intuito de sanar algumas dúvidas relacionada 30 

ao ponto, pois ela estaria também ranqueada do Plano de Qualificação Docente 31 

(PQD). A solicitação da professora foi colocado em votação e aprovada por 32 

unanimidade. A professora Luciana Torres Correia de Mello que acompanhou o 33 

processo por meio da convocatória desta reunião, percebeu que tem a anuência do 34 

primeiro colocado no PQD, que seria o professor Stefeson Bezerra de Melo em favor 35 

da professora Ana Maria Pereira Aires. No processo constaria que a professora Ana 36 

Maria Pereira Aires estaria se afastando por pares e ficando à espera de um professor 37 

substituto. Nesse sentido, a professora Luciana Torres Correia de Mello gostaria de 38 

entender como seria esse processo de afastamento por pares e a espera de um 39 

professor substituto e ao mesmo tempo que cita o artigo treze, inciso oitavo da 40 

resolução 003/2018. A professora chamou atenção para o que diz a resolução e a 41 

quantidade de vagas que teríamos, pois ela já esteve participando de comissão de 42 

PQD. Nesta situação, ela afirmou que sempre ficou em dúvida em relação ao 43 

quantitativo de vagas e gostaria de entender como se daria o afastamento da 44 

professora Ana Maria Pereira Aires, pois a professora Luciana Torres Correia de Mello 45 

estaria uma posição à frente da professora Ana Maria Pereira Aires, sendo que por 46 

estar à frente da professora no ranque, ela quem teria prioridade para se afastar com 47 

direito a substituto, ao invés da professora Ana Maria Pereira Aires. Após algumas 48 

discussões, surgiu a seguinte proposta de encaminhamento: afastamento com 49 

substituto aprovado, com a vaga excedente reservada para doutorado conforme artigo 50 

9º e parágrafos 3 e 4 da resolução CONSUNI/UFERSA 003/2018. A proposta de 51 

encaminhamento foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. SEGUNDO 52 

PONTO – Apreciação e deliberação sobre perfil e área de atuação de vaga de docente 53 

efetivo do DCH. O conselheiro Sueldes de Araújo explicou que o DCH formou uma 54 

comissão para discutir o perfil ideal para atender à todos os cursos do Campus 55 

Angicos. Houve alguns esclarecimentos por parte das disciplinas que ainda estariam 56 

abertas em decorrência da aposentadoria da professora Maria das Neves Pereira. 57 
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Não havendo mais discussões, o ponto foi colocado em votação e aprovado por 58 

unanimidade. Após o cumprimento da pauta desta reunião, o Presidente do Conselho 59 

do Centro Multidisciplinar de Angicos, Professor Samuel Oliveira de Azevedo deu 60 

por encerrada a reunião, às dez horas e oito minutos do presente dia e agradeceu a 61 

presença de todos. Estiveram presentes nesta reunião, treze conselheiras e 62 

conselheiros. Para constar, eu, Francisco Cesar de Souza, Secretário Executivo, 63 

matrícula SIAPE nº 1824162, lavrei a presente Ata que, depois de lida, será assinada 64 

pelo Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos para que surta os 65 

fins legais.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 66 

SAMUEL OLIVEIRA DE AZEVEDO 67 

Diretor do Campus Angicos 68 

Portaria UFERSA/GAB. N° 592/2024  69 


